

VÁRPALOTA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI
Képviselő-testülete
8100 Várpalota, Gárdonyi G. u. 39. Pf.: 76.
Tel.: (88) 472-444 Fax: (88) 471-506

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete 2000. október 23-án (hétfőn) 9.00 órai kezdettel a Jó Szerencsét Művelődési Központ I. emeleti 15. sz. termében megtartott ünnepi üléséről.

Jelen vannak: Leszkovszki Tibor polgármester
Törzsök Károly alpolgármester
Bátor Antal alpolgármester
Dr.Fekete Antal János jegyző
Péter Istvánné aljegyző

Dr.Baricza Sarolta
Csövéri János
Dr.Dancsó Mária Éva
Domokos István
Fakász Tamás
Fazekas István
Jámbor Attila
Katona Csaba
Lassu Tamás
Sajtos János
Surányi Pál
Dr.Szabó Gyula
Dr.Szőke László
Völgyi Árpád

kb.100 fő vendég (a meghívott volt képviselő-testületi és bizottsági tagok)

Leszkovszki Tibor:

Jó reggelt kívánok! Szeretettel és tisztelettel köszöntöm Önöket e szép mai nap alkalmából.

A mai ünnepi testületi ülés apropóját az adta, hogy 10 évvel ezelőtt a helyi választás befejeztéként a Nagy Gyula Galériában teltházasan rendezvényen megalakult Várpalota város első szabadonválasztott képviselő-testülete. A képviselők letették a hivatali esküt és elkezdődött az a munka, aminek ma a 10. évfordulójához jutottunk. Egy város történetében 10 év csak egy villanás, a mi életünkben ez a 10 év sok örömmel, bánattal, néha sikerrel járó 10 év volt. A szándék, amikor a munkatervet összeállítottuk, az az elv vezérelt bennünket, hogy a mai nap az állami megemlékezés előtt próbáljunk egy rövid összegzést adni arról a 10 évről, amit közösen elvégeztünk.

Nagy öröm számomra, hogy a tíz évvel ezelőtti képviselőtársaim közül is nagyon sokan megtiszteltek bennünket a mai ülésen, és mindazok akik az elmúlt 10 évben dolgoztak bizottsági szakértőként, képviselőként és ma itt vannak velünk és próbálunk közösen emlékezni.

Szeretettel és tisztelettel köszöntöm az akkori hivatal első számú emberét, Dr. Czeidli Istvánt, aki én úgy emlékszem rá, hogy abban az időben a hivatal állományával, kőkemény megpróbáltatásoknak kitéve nagyon fegyelmezett, nagyon határozott vezénnyel végül is az önkormányzatiság útjára való lépés egyik vezéregyénisége volt Várpalotán.

Nem akarok túlságosan a részletekbe bonyolódni, mi úgy gondoltuk, hogy ma a bizottsági elnökök és a részönkormányzat elnöke adjon a saját területéről szűk, átfogó képet.

Bevezetőként engedjék meg, hogy az elmúlt időszakról néhány számot írásvetítő segítségével a Képviselő-testület és a bizottságok munkájáról mutassak. (A jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Ennyit szerettem volna fő összefoglaló számokban elmondani, és akkor most átadnám a bizottsági elnököknek szót.

Csővári János:

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Tisztelt ünnepi Képviselő-testületi ülés!

10 év a történelem mércéjével mérve nem nagy idő, ám egy település társadalmi-gazdasági átalakulásában már érdemleges időtartam. A mögöttünk lévő 10 év pedig az átalakulásban meghatározó, hisz a rendszerváltás kezdeti, alapozó, bevezető szakaszát éltük át.

A feladat ma az, hogy a 10 éves évforduló kapcsán áttekinthessük a város működési költségvetésének egyharmadát kitevő oktatási-művelődési-sport tevékenység alakulásában; eredményeiben vagy épp hiányában az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság szerepét és eredményeit.

Mindenekelőtt egy kis visszatekintést szeretnék adni a bizottság alakulására, üléseire vonatkozóan:

1990 őszén az első önkormányzati választások nyomán megalakult Képviselő-testület az önkormányzat oktatási, művelődési, közgyűjteményi, múzeumi és sport feladatainak hatékonyabb ellátására két bizottságot hozott létre, a 10 fős Közoktatási és a 11 fős Kulturális, Vallásügyi és Sport Bizottságot. A kezdeti tapasztalatlanságok és az ellentmondásos ágazati igények miatt azonban nehezen indult be az oktatási bizottság működése, így 1991. októberétől a két bizottság fúziójából létrejött 13 fős Közoktatási és Kulturális Bizottság lett a felsorolt tevékenységek önkormányzati irányítója, segítője, ellenőrzője.

A második ciklusban a feladatok változatlansága mellett változott a bizottság neve Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságra, melynek a létszáma 11 főre és az összetétele is megváltozott.

A jelenlegi harmadik ciklusban a név és a létszám is változatlan, a személyi összetétele természetesen, hogy változott.

A bizottság elnöki tisztét az első ciklusban és a harmadikban jómagam, a másodikban Surányi Pál töltötte be. Egy évig, az ún. fúzió előtti időszakban az oktatási bizottság elnöke Csizsár Ernő úr volt.

A bizottsági legfőbb munkaforma az első ciklus óta a rendes, illetve rendkívüli ülés. Az előbbivel a Képviselő-testület üléseihez igazodva havi rendszerességgel a testületi munkát, az utóbbival az aktuális ágazati, ágazatközi feladatokat szolgálta a bizottság, illetve a nagyobb lélegzetű munkákat. Ilyenek a sportkonceptió, a közoktatási, közművelődési konceptió, a közművelődési rendelet, a támogatások, a pályázatok, stb. Ez utóbbi feladatokra a bizottság tagjaiból felelősöket választva külső szakembereket is igénybe vettünk.

Az ülések keretében sort kerített az önkormányzati intézményekben tett tájékoztató látogatásokra is, bár az ülések színhelye a hivatali ügyintézés praktikussága miatt általában a Városháza volt. Néhány szám adatot szeretnék mondani: 1991-ben 11, 1992-ban 12, 1993-ban 14, 1994-ben 11, 1995-ben 13, 1996-ban 14, 1997-ben 12, 1998-ban 15, 1999-ben 14 és 2000. szeptember 30-ig 11 ülést tartott a bizottság.

A tartalmi munka összegzését megelőzően szükséges hangsúlyozni, hogy a bizottság feladatkörébe tartozó ágazatok intézményi háttere gazdag. Jelenleg 7 városi önkormányzati és 1 felekezeti óvoda, 6 városi önkormányzati és 1 alapítványi általános iskola, 1 nevelési tanácsadó, 1 zeneiskola, 1 könyvtár, 1 integrált művelődési-közgyűjteményi intézmény, 1 sportközpont, 3 megyei önkormányzati iskola, 1 alapítványi múzeum működik.

A tartalmi munka 10 éves összegzéséről az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatában megállapított feladatok számbavételével a következőket szeretném elmondani:

Az önkormányzatnak a bizottság feladatkörébe tartozó, az ágazatokat és intézményeket érintő döntései előkészítése a bizottság leglényegesebb feladata volt az első ciklustól napjainkig.

A döntéselőkészítés során az összvárosi intézményi érdekek összehangolásával alakította a bizottság a költségvetési rendeletek megfelelő fejezeteit, keretszámait, az intézmények tárgyi és személyi feltétel fejlesztését, különösképp az oktatási ágazat eszközfelszereltségét, a támogatásra fordítható kereteket.

Megalkotta és a tapasztalatok alapján módosította a városi sport, közoktatási és közművelődési koncepciók, közoktatási intézkedési terv, közművelődési rendelet tervezeteit.

A közalkalmazottak és különösképp a vezetők munkájának elismerését szolgáló megoldásokat talált a bizottság javaslatára a Képviselő-testület.

Ugyancsak a bizottság munkált ki kitüntetés-nemeket, pld. a Nívódíjat, a Thuri Díjat és a bizottság közreműködésével történik ezek odaítélése.

A Képviselő-testület az általános iskolák pedagógiai, az óvodák nevelési programjait jóváhagyó kötelezettségének szintén bizottsági közreműködés nyomán tett eleget, továbbá a bizottság közreműködésével készültek el az ágazati intézmények minőségfejlesztését szolgáló nyertes pályázatok, így az úgynevezett SZAK'99, az ORMOS Alapítvány, a Comenius 2000, stb.

A véleményezés lehetőségével élve vett részt a bizottság az intézményvezetői pályázatok elbírálásában, a vezetők képviselő-testületi megbízásában. E tevékenységben a bizottság felelősöket választott tagjai közül, akik tájékoztak az új vagy ismételt vezetői megbízás előtt álló intézmények munkahelyi légköréről, a megbízandó pályázókkal való munkakapcsolatukról, a megbízásoktól várható tartalmi, módszertani előrelépésről.

A bizottság javaslatára és aktív előkészítő munkája alapján hozta létre a Képviselő-testület a város négy működő közalapítványát. Ezek az Esélyegyenlőség, a Közoktatási, Közművelődési és Sport Közalapítvány.

A város civil szervezeteit, valamint a kultúra és a sport terén tevékenykedő csoportokat és egyéneket a bizottság javaslata alapján részesíti a Képviselő-testület az e célra elkülönített költségvetési tartalékból anyagi támogatásokban.

A bizottság javaslatát figyelembe véve alakult ki az oktatási intézmények felvételi-ellátási körzete. Az önálló hatáskör gyakorlás során a bizottság írta ki az óvodai és általános iskolai beiratásokat, jóváhagyta az intézmények szervezeti és működési szabályzatait, döntött helyi pályázatok sorsáról.

Tisztelt jelenlévők!

Úgy gondoljuk, hogy a jövőben a demokratikus önkormányzás megkezdett útján kell tovább haladni. Jobban kell építeni az oktatás, művelődés, sport alkotó kezdeményezéseire, a civil szervezetekben rejlő tartalékok felkutatására és kiaknázására, az intézményi szolgáltatások minőségének mérésére, értékelésére, érdekeltségi rendszerek kidolgozására.

Segítenünk kell a vár gazdasági, kulturális célú jobb kihasználásra nemrégiben megalakult Szindbád Kht. munkáját.

Tovább szükséges erősíteni a bizottság kezdeményezőképességét, az önkormányzati munka decentralizálásának munka elősegítését és a kapott és saját maga részére kitűzött feladatok pontosabb, szakszerűbb megvalósítását.

Tisztelt Jelenlévők!

Végezetül szeretném megköszönni a Humán Közszolgáltatási Irodának, az intézmények vezetőinek, munkatársainak és a sok-sok támogatónak, szakértőnek, a város valamennyi alkotóművészenek és műhelyének gyümölcsöző együttműködését.

Köszönöm szépen.

Domokos István:

Kedves ünneplő közönség! Kedves barátaim!

A Jogi és Ügyrendi Bizottság munkájáról szeretnék nagyon röviden beszámolni: Az első demokratikus választást követően az alakuló ülésen - 1990. október 23-án - elsőként az Ügyrendi Bizottságot választotta meg három képviselővel - Lukáts András elnök, Angyal Péterné és Csiszár Ernő személyében - a Képviselő-testület. (Lemondás miatt a bizottság elnöke a későbbiekben Czifra László lett.)

A bizottság első feladata a megválasztott képviselők mandátumának vizsgálata, majd pedig a polgármester választás előkészítése és lebonyolítása volt.

A Jogi, Közigazgatási Hatósági Bizottságot a Képviselő-testület 1990. novemberi ülésén hozta létre és választotta meg tagjait: Dr. Nagy Tibor elnök, Miskolczi Ferenc, Czifra László és dr. Becságh László.

A Képviselő-testület egy éves működését vizsgálva racionális és takarékosági szempontoktól vezérelve a két bizottságot összevonva a Jogi és Ügyrendi Bizottságot hozta létre négy képviselőtaggal, - dr. Nagy Tibor elnök, Czifra László, aki 1992-től töltötte be az elnöki tiszteket, Miskolczi Ferenc és Tóth István - és munkájukat segítő két szakértő nem képviselő taggal, Jaskó Lászlóval és dr. Martoncsik Józseffel.

A Képviselő-testület ezen bizottsága mindhárom ciklusban végig e néven folytatta tevékenységét. Az 1994. évi választásokat követően 5 képviselővel - Falussy Sándor elnökkel, Tóth István alelnökkel, Jámbor Attilával, dr. Szabó Gyulával és jómagammal, valamint három szakértő külső taggal - Czifra Lászlóval, dr. Szőke Lászlóval és Varga Gyulával megalakította a Képviselő-testület.

Lemondások és Pétfürdő önállósodása miatt dr. Kobulej Iván és dr. Szabó Attila később kapcsolódott be a bizottság munkájába, Bondárné dr. Szikora Márta 1997-ben egy rövid ideig volt a bizottság tagja.

Jelenleg a bizottság 11 tagból áll, alelnöke Jámbor Attila, tagjai: Fazekas István, Katona Csaba, dr. Szabó Gyula, dr. Szőke László képviselők, az elnöki funkciót személyem tölti be.

A bizottság munkáját segítő szakértő nem képviselő tagok Eszes Zoltán, dr. Kobulej Iván, Müllerné dr. Hradczky Erzsébet, dr. Szabó Attila és Szedlák Tibor.

Bizottságunk valamennyi képviselő-testületi ülés előtt véleményezi mindazokat az előterjesztéseket, amelyek jogértelmezést igényelnek. Ezek közül is a legjelentősebb a Képviselő-testület rendeletalkotás előkészítésében való közreműködés. Az elmúlt 10 év alatt a testület 472 rendeletet alkotott. Igaz, hogy e magas szám magában foglalja a módosításokat is, de mégis jelentős munka húzódik meg mögötte. Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet-tervezet előkészítése szintén a bizottság munkáját képezte, melyet minden ciklusban a jogszabály-változásoknak megfelelően az előírt határidőben aktualizált.

A lakosság széles rétegét érintő rendeletek előkészítésében több esetben lakossági fórumot hívtunk össze és véleményeztettük a tervezetet, így például az állattartásról szóló, valamint a távhőszolgáltatásról szóló rendelet-tervezetek esetében.

A bizottság előzetes véleményezése nélkül a Képviselő-testület nem tárgyalja a rendelet-tervezeteket.

Bizottságunk közreműködik a Képviselő-testület hatáskörébe tartozó választások előkészítésében, lebonyolításában. Véleményezi a kinevezési, munkáltatói jog gyakorlásával összefüggő előterjesztéseket.

Megkülönböztetett figyelemmel végezzük az intézményalapítási, az önkormányzat társasági alapító okiratainak felülvizsgálatát, javaslatainkkal segítjük a testület munkáját. De véleményezzük a testület hatáskörébe tartozó megállapodás és szerződés-tervezeteket is.

A bizottság aktívan közreműködik a pályázati kiírások és a pályázatok elbírálásának előkészítésében.

Javaslatainkkal segítettük a Polgármesteri Hivatal szervezetének kialakítását, szükség esetén kezdeményezzük az esetleges módosításokat.

Évente a költségvetés készítésekor kidolgozzuk a tisztségviselők illetményére és a képviselők tiszteletdíjára vonatkozó javaslatokat.

Komoly feladatot adott bizottságunknak a japán kölcsönből megvalósuló környezetvédelmi beruházás szerződés-tervezeteinek, pályázatainak véleményezése.

Az 1998-as választásokat követően felvettük a kapcsolatot a városunkban működő civil szervezetek képviselőivel és beépíteni javasoltuk a Szervezeti és Működési Szabályzatba a tanácskozási jog biztosítását az önszerveződő közösségek képviselői részére, melyet a testület elfogadott.

Bizottságunk a köztisztviselők részére Várpalota Város Nívódíja kitüntetés odaítélésére véleményező javaslatot tesz.

A tíz éves működésünk alatt több esetben foglaltunk állást jogértelmezést igénylő ügyrendi kérdésben, ezzel is segítve a bizottsági és testületi működést.

Többször vettek részt bizottságunk tagjai egy-egy tevékenység vizsgálatában, melynek megállapításait jegyzőkönyvben rögzítettük és javaslatot tettünk a szükséges intézkedések megtételére.

Bizottságunk általában a testületi ülés előtt, a többi bizottság közül utolsóként ülésezik. Ez lehetővé teszi, hogy a többi bizottság javaslatait értékeljük, ugyanakkor jogilag véleményezzük alkalmazási lehetőségét.

1990. óta összesen 117 alkalommal ülésezett bizottságunk, mely önmagában sem kis teljesítmény. Munkánkkal minden esetben a Képviselő-testület, a bizottságok hatályos jogszabályokon alapuló döntéseit kívánjuk előkészíteni, elősegítve ezzel ezen testületek törvényes működését. Ezt a munkát valamennyi eddigi bizottsági tagnak is szeretném megköszönni és bízom benne, hogy a bizottság munkáját a jövőben is segíteni fogják.

Köszönöm szépen.

F a z e k a s I s t v á n :

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Tisztelt ünnepi képviselő-testületi ülés!

Bizottságunk, a Városrendezési és Kommunális Bizottság mint a Képviselő-testület állandó bizottsága, 1991. óta működik. Alapvető feladata, hogy közreműködjön a településrendezés és településüzemeltetés önkormányzati munkájában, véleményével, javaslataival, döntéseivel járuljon hozzá ennek, a város életében igen jelentős területnek sikeres működésében.

Feladatunk az önkormányzati munkában való segítő közreműködés olyan fontos területeken, mint például:

- a város környezetvédelme, az egészségesebb város kialakítása
- a vízellátás, csatornázás, gázellátás, mint alapvető közműszolgáltatás kiegészítése
- az utak, terek, játszóterek, parkok gondozása, fejlesztése
- a lakóházak, intézmények épületeinek karbantartása, felújítása
- vagy pl. a városra vonatkozó szabályozási, rendezési tervek kialakítása, előírásainak meghatározása.

A fentiekből kiemelni feladatot szinte nem is tudok, mivel a Bizottságunk minden feladatot kiemeltként kezelt, a város életét befolyásoló valamennyi kérdésnek nagy fontosságot tulajdonít.

A Városrendezési és Kommunális Bizottság mellett 1998-ig külön működött a Környezetvédelmi Bizottság, melynek megszűnését követően feladatát is a Bizottságunk vette át.

A Bizottság munkájának elsősorban a bizottsági ülések adtak keretet. A statisztikai adatok szerint a tíz év alatt 131 ülést tartottunk, ahol a Bizottság feladatköréhez kapcsolódó előterjesztéseket véleményeztük, javaslatokkal egészítettük ki. Ezen túl jellemző volt a Bizottság munkájára, hogy sok esetben, elsősorban városrendezési kérdésekben, helyszíni bejárásokon a tényleges helyzet elemzésével született meg a bizottsági állásfoglalás, illetve határozat.

Néhány munkáról részletesen szólnék:

Az első a rendezési tervek készítése. Éppen időszerű a kérdés, mert a Képviselő-testület a közelmúltban döntött a város új szabályozási tervének elkészítéséről. A korábbi gyakorlat az volt, hogy a bizottság a tervek készítése különböző fázisaiban véleményezte az elkészült munkarészeket és alakította ki a tervvel kapcsolatos állásfoglalását. Ezen most annyiban kívánunk változtatni, hogy a Bizottság folyamatosan, a tervezés indításától az elfogadásáig végigkíséri, véleményével, tanácsaival segíti a tervezői munkát. Remélhetőleg sikerül a város igényeinek, a város fejlesztési lehetőségeinek továbbra is megfelelő keretet biztosítani.

Fontos feladatunknak tekintjük az önkormányzati intézmények felújítási munkáinak segítségét. Ez a munka 1995-ben indult el, hogy bizottságunk ad-hoc bizottság létrehozásával végigjárja az intézményeket és az intézményvezetők bevonásával egy fontossági sorrendiséget állapít meg, és a rendelkezésre álló keret engedte lehetőségek között végzi ezt a feladatot.

Bizottságunk részt vesz az igények rangsorolásában, a munkák pályáztatásában, majd a pályázatok elbírálásában. Emellett figyelemmel kísérjük a műszaki megvalósítást is. Véleményünk szerint a bizottságunknak is nagy szerepe van abban, hogy az elmúlt években már jelentős felújítási keretek hatékony felhasználását tudta az önkormányzat biztosítani. Például a közelmúltban adtuk át a teljesen felújított művelődési házat.

Feladataink között folyamatos munkát igényel a környezetvédelem, a táj, a föld, a víz, a levegő, az élővilág és a települési környezet megóvása, az önkormányzati településtisztasági, hulladékkezelési munka segítése.

A Bizottság látja el a Környezetvédelmi Alap környezetvédelmi célú felhasználásával kapcsolatos feladatokat. Ennek az alapnak a forrása a környezetvédelmi bírság önkormányzathoz befolyó része és kizárólag a város környezetvédelmi feladatainak megoldására, környezetvédelmi programok megvalósítására használjuk fel a rendelkezésre álló összegeket.

Az idő rövidségére tekintettel nincs mód arra, hogy részletesen ismertessem munkánk valamennyi területét, de azt hiszem, a néhány példa is alkalmas volt arra, hogy bemutassam szakirányú tevékenységünket.

Ezúton is kérem a város lakosságát, hogy észrevételeivel, javaslataival, ötleteivel keresse meg bizottságunkat, és járuljon hozzá közös városunkért végzett munkánk segítéséhez.

Szeretném megköszönni Bizottságunk valamennyi tagjának és mindenkinek, akik megalapozták és hozzájárulnak ahhoz, hogy a Bizottság jól végezhesse munkáját.

Köszönöm szépen.

L a s s u Tamás:

Mélyen tisztelt Hölgyeim és Uraim! Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt volt és jelenlegi képviselőtársaim!

Nekem jutott az a megtisztelő feladat - a bizottsági elnökök közül legfiatalabbnak, hiszen ebben a minőségemben 1 év óta szereplem -, hogy az elmúlt 10 évet próbáljam Önöknek úgy összefoglalni, melyből kiderül, hogy a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságnak a munkája miből tevődik össze.

Engedjék meg, hogy rövid történelmi áttekintéssel kezdjem. A 10 éve alakult választott demokratikus önkormányzat a bizottságai közül létrehozta a vagyonnal és annak gazdálkodásával foglalkozó bizottságot. Első időszakban két bizottságot hoztak létre: a Pénzügyi Ellenőrző Bizottságot, melynek vezetője Patonai József volt, és a Vagyongazdálkodási és Vállalkozási Bizottságot, melynek vezetője Leszkovszki Tibor volt. 1991. október 31-étől a két bizottságot összevonták és helyette alakult meg a Pénzügyi Ellenőrző és Gazdálkodási Bizottság, melynek elnöke Patonai József lett, alelnöke pedig dr. Buzási István. 1994-től a bizottság a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság nevet vette fel, melynek vezetője 1995. november 30-ig Patonai József volt. Szerepét Bátor Antal képviselőtársam vette át, aki ezt a tisztet 1999. november 30-ig látta el. Ekkor ért engem a megtiszteltetés, hogy ezt a bizottságot vezessem. Az előbb említett neves elődök után nem tűnt ez nekem egyszerű feladatnak, de az eskümben foglaltak szerint nekem kötelességem a város minden ügyes-bajos dolgával foglalkozni, amivel éppen megbíznak. Ennek próbálok eleget tenni immár egy éve.

A bizottság feladata:

Megpróbálom ezt szószerint idézni: A Gazdasági és Pénzügyi Bizottság közreműködik az iparral, a kereskedelemmel, a mezőgazdasággal, költségvetési gazdálkodással, a helyi adókkal és az adó jellegű köztartozásokkal, a vagyongazdálkodással, a vagyon feletti rendelkezéssel, a vagyon működtetésével, az önkormányzat vállalkozásaival, a privatizációval kapcsolatos valamennyi önkormányzati feladat ellátásában. Ha valamit kihagytam, az a véletlen műve volt.

Tulajdonképpen ennek a bizottságnak összhangban kell dolgoznia valamennyi bizottsággal. A többi bizottság által megfogalmazott igények pénzügyi vonzatát a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságnak meg kell tárgyalnia. Ebből adódik, hogy a mi bizottságunk a mostani időszakban is arról híres, hogy este 10 órakor is néha ülésezünk. Ennek a feladatnak megfelelni, úgy gondoljuk - ezt a bizottság valamennyi tagja nevében mondhatom - csak akkor tudunk, ha a ránk bízott anyagokat megtárgyaljuk, az abban a pillanatban legjobbnak vélt döntést hozzuk.